D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoraion
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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. A" Avkeiov
"Yin: To cvvoro R 6-11-2016
OEMA A
Al. Na ypayete ta cbvora TV aplOudmy Tov yvopilete.

(Ovopacia-avaypoaen 1 TEPLYPAPT TOVC) (pov.5)
A2.Na 0koete TOV 0PI TG ATOAVTNG TIUNG EVOS TPOYLOTIKOD

ap1Ouov a. (alyeBpikd Kot YEOUETPIKO) (nov.5)

A3.Av 0,p>0, veN", va omodeifete otu: Yfa-B = o X/E (nov.5)

A4 .Na xvkhooete 10 (X) 1 to (A) OTIC TPOTAGELS:

1.%0? =|df A
2. u-B=a-y=>P=y X A
3.5 =B =a=p X A
4. o —pB° = (o —B)(0® + 20+ p%) > A
5o+ B| =[] + |l 5 A

(nov.10)

OEMA B

B1. Na anodeitete 6tu (o +PB)* + (o —PB)° +2(a® —B?) = 4a” (nov.5)
B2. Av4x’® + Y2+ o’ —4x+ 2y +2 =0 Bpeite T00¢ X, Y, . (nov.5)
B3.Av o <P deifte ot o° +a’ + 200 < B> +B° + 2B (nov.5)

B4.Av O <a < B, va dratdéete Katd oelpd peyébovg tovg

2 | 2
E’ E Ko o +P : (nov.5)

o ofd
BS5.Amod¢ei&te ot Hoc| + oc‘ - Hoc| - oc‘ =20. (nov.5)
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OEMA I

I'1.Atvovtan ot apiOpol o =+/3+ J5 ko B=v/3— J5.

No amodeitete Ot
0. a+B=+10 B. o-B=2
v. a? +p2 =6 5. o +p° =410 (nov.16)

I'2.Aiveton 6ti:|X| < 2 ka1 Tapdotaon

A=\(x=3?2 +4(x-2)" +§(x+2)° .

o. No aniomomoete v napdotaon A. (pov.5)
B. Na Bpeite petacp moiowv apBumv Bpicketol 1 T InG. (nov.4)
OEMA A

Al.Av (o —1)% + |20c —B| +3a—B+y =0 voPpeite tovga, B,v.  (nov.5)

A2.01 apiBuol a kot elvor mAevpec opBoymviov Ko 1GyvEL
n wota (o <3)*+ (B—-4)"=4 .
o. No amodgifere Ot 1< a <5 v 2<B<6. (nov.5)
B. Na Bpeite petacd mormv TiH®V TeplEeTot N O1rydviog tov.  (Hov.S)

A3. Av \/21+ X? + \/12 +Xx? =9 va Ppeite ™V T TS TOPAGTACNC

A=+21+x2 —12+x2. (nov.5)

A4. Ze mooa undevikd tedetdvet o apOuds (—4)*°% - (=1,25%%:  (nov.5)

KAAH EIITYXIA
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Anavriogis (EvosikTikéc)
OEMA A

Al, A2, A3 Ocopia
Ad. 1X, 2A, 3A, 4A, 5A

OEMA B

B1.Zekwvape an’ to 1° péhoc kot yovpe:
(a+B)* +(a—B)* +2(a” —p*) =
=(a+PB)* +(a—P)* +2(a+p)(a—P) =

=[(a.+B) + (@ —B))* = (2a)* = 4a.
B2. Exovpe:

AX° +y* +0° —4X+2y+2=0=
& (Ax2 —4x+1) + (Y +2y+1) 4 o’ =0
o @2x-D)2+(y+)*+ 0’ =0
< 2X-1=0 won y+1=0. o (D:O<Z>X=% kol y=—1 ka1 0=0.
B3. Exovpe:
o’ <p°
()

a<P= o’ <Pil=a’+al+ 20 <P +P7+2B.

200 < 23

B4. Apov 0<OL<B:>%<1 KOHE>1 (1)
o

Etvat:

a2+62:a2+82:g+9 2
ap af af P
B_a’+p’

An’ tig (1) xou (2) mpoxvnter Ot & P
o o3

BS. Eival yvooto 0tu |oc| > oL Ko |oc| > —0L apa. |oc| —o >0 kot |oc| +0a2>0.
Eyovpe Aowmov:
Hoc|+oc‘—“oc|—a‘ =(|oc|+oc)—(|oc|—oc)=|oc|+oc—|oc|+0c= 201 .
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OEMA I

2

I'l.a)Eivau (o + ) =(\/3+«\/§ +\/3—\/§)
:( 3+\/§)2 +(m)2 +2(\/3+\/§)(\/3—\/§):
:3+\/§+3—\/§+2\/(3+\/§)(3—\/§) :6+2m:

=6+2J4=6+4=10.
Agob (a+B)? =10 kat a,B>0 eivan (x+[3=\/ﬁ :

B)Eivau: oc-B:(\/3+\/§)(\/3—\/§)=\/(34—\/5)(3—\/5) =
=\ -5 =9-5=4-2,

v)Eivar: o +B° =(M)2 +(M)2 =3+5+3-5=6.

8)Eivor: o + B3 = (o +B)(a® +p° —af) = J10- (6-2)= 44/10.

I'2.0)A@ov |X| <2 -2<X<2ka X—3<0, x—2<0, x+2>0.
H napdotaon Aypaeetat:
A= \/(x—3)2 +(‘/(x—2)4 +§‘/(x+2)6 =

=X =3 +[x 2| +[x + 2| = (X +3) + (= X+ 2) + (X+ 2) =—X+7 .

P)Elvar: 2<X<2=>-2<—X<2=>2+7T<—X+71<2+1T=
S5<—X+7<9,apa 5<A<09.
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OEMA A

A1.Ago?b (o —1)% + |2a — B| +3a—B+vy =0 (4Opoicuo pun apvnTIKOV),
Ba elvou:
o—1=0 xou 200—PB=0 xou a—B+y=0= a=1 xou B=2 wory=1.

A2.0)Apov (o.—3)* + (B—4)° =4 0o sivau:

(0-3)2<4 kor (B-4)> <4=> (0 —3)% <4 kai JB=4)2 <4

=|0—3/<2 ko [B-4|<2=>-2<a-3<2 ko =2<P-4<2=
1<a<5 kou 2<B<L6.

B)AT6 I1.O. givor: 8° =’ +p° = 8= «/az +B20 ()

Eivau: a
1<a <5 1<a?<25/®

2<B<6:> :>5§OL2+B2§61:>\/§S /a2+62£\/ﬁ

4<B* <36
Am’ v (1) etvan J5 <8< /61.

o

A3. Eyovpe:
J21+ X2 +12+ X% =9

21+ x2 SN12+ X2 = A
— (\/21+x2 +\/12+x2)(\/21+x2 —\/12+x2):9A:>

2 2
:>(x/21+ x2) —(x/12+x2) _9A =21+ X2 —12— X2 = 9A —

—9=9A=A=1.

)
—

A4.Eyovpe: (—4)%% - (-1,25)*%=

2000 2000 2000
— 23000 2000 2v3000 [ 125 6000 [ O 6000 O
=47+ (1,25) =(2%) (m =27 Z =2 '4zooo:

2000 6000
— 96000 o _ 2

. 52000 — 22000 . 52000 _ (2 . 5)2000 _ 102000 .

(22)2000 - 24000

O ap1Budg Aowmdv tedeimvel oe 2000 unodevika.
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